

Хоккейный матч поколений на стадионе «Рассвет»

Дата события: 4 ноября 2013 г., 12:00

Место проведения: ул. Высотная, 2А, стр. 1 (ледовый дворец Рассвет»)

4 ноября 2013 года в Красноярске состоится встреча трех поколений, посвященная 50-летию хоккейной команды Красноярского политехнического института и возрождению студенческой хоккейной команды СФУ.

В ледовом дворце «Рассвет» молодежная команда СФУ сыграет с командами ветеранов: «Политехник» — 60-х, 70-х и 80-х годов.

Напомним, инициатива создания студенческих лиг принадлежит Владимиру Путину. Так, Полномочный представитель Президента РФ в СФО **Виктор Голоконский** уверен: «Красноярску сейчас жизненно необходимо принимать все больше решений по созданию студенческих лиг». Виктор Александрович, отмечая рост популярности хоккея, предложил начать с создания команд в крупных университетских коллективах.

В мероприятии примут участие представители руководства Красноярского края.

[Пресс-служба СФУ](#), 29 октября 2013 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/12894>